

Пулитцеровский центр предлагает гранты на совместные проекты по освещению кризиса, вызванного коронавирусом [для участников всего мира]

Журналисты могут представить предложения проектов, использующих инновационные подходы для освещения тем, связанных с пандемией нового коронавируса.

[Пулитцеровский центр](#) объявил конкурс проектов, направленных на освещение тем, связанных с эпидемией коронавируса (Coronavirus News Collaboration Challenge).

Проект должен предусматривать объединение усилий разных журналистов и/или редакций для общей работы, позволяющей привлечь более широкие ресурсы, опыт и опубликовать готовый проект на разных платформах.

Программа особенно заинтересована в проектах, фокусирующихся на системных и недостаточно освещаемых проблемах, которые привели к кризису, используют основанные на данных и/или междисциплинарные подходы к освещению тем, связанных с коронавирусом, и способствуют подотчетности властных структур.

Сумма грантов от 5 000 до 30 000 долларов

Заявки принимаются на постоянной основе.

<https://ijnet.org/ru/opportunity/%D0%BF%D1%83%D0%BB%D0%B8%D1%82%D1%86%D0%B5%D1%80%D0%BE%D0%B2%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9-%D1%86%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%80-%D0%BF%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%BB%D0%B0%D0%B3%D0%B0%D0%B5%D1%82-%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%BD%D1%82%D1%8B-%D0%BD%D0%B0-%D1%81%D0%BE%D0%B2%D0%BC%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%BD%D1%8B%D0%B5-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B5%D0%BA%D1%82%D1%8B-%D0%BF%D0%BE-%D0%BE%D1%81%D0%B2%D0%B5%D1%89%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D1%8E-%D0%BA%D1%80%D0%B8%D0%B7%D0%B8%D1%81%D0%B0>